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Portcril est une Entreprise Européenne, 
créée en 1996, qui fabrique des  

équipements d’hydrothérapie de haute qualité - Spas, 
Spas de Nage, Hammams et Saunas.

Très investi dans la recherche de développement et 
de l’innovation. Notre priorité et premier objectif est 
de vous proposer des équipements qui contribueront 
à vous procurer du bien-être, de la relaxation et une 
meilleure qualité de vie.

Pour vous garantir une qualité et une efficacité ir-
réprochable de nos produits nous choisissons les meil-
leurs composants, et nous respectons les standards 
de fabrication les plus élevés. Nos Spas sont 100% 
“Made in Europe” - Portugal!

Notre gamme est composée de modèles innovants 
Notre concept vous offre de très nombreuses possi-
bilités de personnalisation et design exclusif. Tout est 
mis en œuvre pour vous fournir les meilleurs équipe-
ments pour vous permettre de créer votre lieu unique 
et privé pour votre détente, vos exercices et votre 
bien être dans l’eau.

PortcrIl

Portcril is een Europees  bedrijf, opger-
icht in 1996 en produceert hoge 

kwaliteit hydrotherapie producten – Spa’s, Zwem-
spa’s, Hamams en Sauna’s.

Gedreven door nieuwe ontwikkelingen richt Portcril 
zich op het creëren van een assortiment dat bijdraagt 
aan uw comfort, ontspanning en kwaliteit van leven.

Om u kwaliteit en functionaliteit te garanderen werkt 
Portcril met de beste componenten en hanteert de 
hoogste productiestandaard. Portcril spa’s, sauna’s en 
hamams zijn volledig in Europa- Portugal gemaakt!

Het Portcril assortiment bestaat uit innoverende mod-
ellen met unieke op maat gemaakte toepassingen 
en exclusieve ontwerpen. Portcril  doet er alles aan 
om u een assortiment aan te bieden waarmee u een 
unieke ruimte heeft voor ontspanning, oefeningen en 
zorgeloos genieten in het water.

Made In Europe
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technologIes

Nous faisons un effort particulier pour dif-
férencier nos produits et s’approcher 

de la perfection. À cet effet nous avons développé 
des technologies exclusives qui nous permettent de 
créer des spas innovants, de très haute qualité... 
Chacun de nos clients a son spa unique et person-
nalisé suivant ses envies!

Portcril spant zich speciaal in om haar 
producten onderscheidend 

te maken en streeft naar perfectie. Voor dit doel 
heeft Portcril exclusieve technologieën ontwik-
keld die ervoor zorgen dat innovatieve en hoge 
kwaliteitsproducten worden gemaakt. Dit alles om 
aan de wensen van de klant tegemoet te komen op 
het gebied van welzijn, comfort en uniek design. 

Coril®

Au cours des années, Portcril a travaillé sur l’innovation pour faire la différence avec 
les autres produits du marché. Pour réaliser cela nous développons des techniques 
exclusives qui font que tous nos spas sont uniques!
Notre technologie exclusive Coril®, est une technique de peinture brevetée. Avec cette technique nous 
donnons à nos clients l’opportunité de peindre leur Spa avec la couleur de son choix du nuancier de 
référence RAL, nous pouvons aussi personnaliser les spas en intégrant photos, dessins ou logos.

De afgelopen jaren heeft Portcril gestreefd naar vernieuwing, om ieder product onderscheidend te 
maken.  Om dat te bereiken heft Portcril exclusieve technieken ontwikkeld waardoor alle spa’s uniek 
zijn. 
De meest exclusieve Portcril technologie is de Coril®, een gepatenteerde technologie. Met deze 
kleurtechiek kan Portcril haar klanten de mogelijkheid bieden om hun spa of hamam in iedere gewen-
ste (RAL-)kleur of kleuren te leveren én biedt ook de mogelijkheid om tekeningen en ontwerpen 
(bijvoorbeeld logos) toe te passen.

Warranty | Garantie

Portcril garantit:
10 Ans - Coque, Panneaux et Structure
2 Ans - Electriques, Couverture et au-
tres composants.

Portcril garandeert:
10 Jaar- Buitenkant, panelen en het 
frame
2 Jaar – Electrische onderdelen, 
afdekking en andere componenten.

Made In Europe

Tous nos produits sont fabriqués en Eu-
rope, suivant des process d’excellence 
et de grande qualité.

Alle Portcril producten zijn gemaakt in 
Europa volgens de hoogste kwaliteits-
standaarden.

Ce concept exclusif et innovateur de peinture nous permet de produire des Spas complètement 
personnalisés!

Nous pouvons créer votre Spa comme vous en rêvez!

Dit exclusieve en vernieuwende kleurproces geeft de mogelijkheid om gepersonaliseerde 
spa’s en hamams aan te bieden. 

Wij kunnen uw droomspa maken!

HydroPlus
Le rendement amélioré des pompes de nos Spas donne le meilleur rende-
ment d’Hydromassage possible!

De grote prestatie van de pompen van de spa en de efficiënte hydrauliek 
voorziet u van de best mogelijke hydromassage.

WQC - Warm & Quiet Chamber
Les panneaux et la coque du Spas sont isolés avec mousse de polyuré-
thane et/ou feuille aluminium, ce qui permet d’obtenir une chambre de 
chaleur (Warm) et le silence des pompes (Quiet).

De panelen en kuipen van onze  spa’s zijn geisoleerd met polyurethane 
schuim en/of aluminiumfolie, waarmee een warmtekamer (Warm) wordt 
gecreëerd en bovendien het geluid van de pompen wordt onderdrukt.

InShell Leds
Les Leds de Chromothérapie sont intégrées dans la coque du Spa sans 
faire de perçage et en supprimant tout risque de fuite
Une thérapie parfaite et l’esprit serein sans la perforation de l’acrylique!

Ingebouwde Led Chromotherapie verlichting in uw spa-kuip zonder het 
risico op lekkage.

V-Jets
Un choix de dos de massages parmi 11 combinaisons de jets. Cette tech-
nologie permet à chaque client de créer un circuit d’hydromassage.

Kies uit 11 verschillende Jet-combinaties en creëer een op maat gemaak-
te hydromassage circuit!

EcoLite Structure
Les structures de nos Spas peut-être fait sans vrais bois, 100% inorga-
nique - une solution écologique et durable!

De frames van onze spa’s zijn EcoLite, dat wil zeggen 100% anorganisch 
- een ecologische en duurzame oplossing!

iSpa
Conscient de la présence de la technologie sur la vie quotidienne nous 
avons actualisé nos Spas avec une commande déportée! Commandez vos 
Spas à tout moment, de n’importe où!

Bewust van de beschikbare technieken heeft Portcril haar spa’s gemod-
erniseerd met een snoerloze afstandsbediening. 
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lounge concePt

Le Lounge Concept est le spa Portcril avec le design le plus contemporain. Les Spas Lounge Concept sont actuellement la bonne réponse à la de-
mande d’équipements d’hydrothérapie capable de s’intégrer dans des sites d’architecture moderne qui impose ce choix d’esthétisme.

Avec un design intemporel et minimaliste, combiné avec le confort et la détente associée aux meilleures technologies d’hydromassage, ce Spa est 
idéal pour les espaces les plus modernes.

Het Lounge Concept is de meest eigentijdse productlijn van Portcril. De Lounge Concept Spa’s zijn het antwoord op de huidige behoefte aan 
hydrotherapie-apparatuur die goed passen in ruimtes met modern design en architectuur.

Het tijdloze en minimalistische design, gecombineerd met een uitstekende techniek voor hydromassage creëert het beste comfort en ontspanning. 
Het Lounge Concept is de perfecte spa om moderne ruimtes compleet te maken.

WQC - Warm & Quiet Chamber

La coque et les panneaux d’habillage du Spa Lounge 
Concept sont isolés avec de la mousse mousse de Polyu-

réthane et feuille aluminium. Cette isolation permet la 
création d’une chambre de chaleur que retient l’eau du 
Spa plus chaud en utilisant moins d’énergie, et réduit le 

bruit des pompes.
Tout pour vous offrir la meilleure expérience de détente!

De panelen en  kuip van de Lounge Concept Spa zijn 
thermo-geïsoleerd. Hierdoor ontstaat een warmtekamer 

die het water warmer houdt met minder energieverbruik 
én het verlaagt het geluid van de pompen. Dit allemaal 

om u de beste comfort te bieden!

Coril®

Ce Spa intemporel peut être personnalisé selon les préfé-
rences de couleurs. Grâce à notre technologie exclusive 
Coril® Vous choisissez 2 couleurs pour la coque de votre 
spa Lounge Concept.

Deze tijdloze spa kan worden afgestemd op uw kleur-
voorkeuren. Dankzij de exclusieve Coril® technologie, is 
het mogelijk om met twee willekeurige kleuren het design 
te bepalen van de buitenkant van de Lounge Concept 
spa-kuip!

EcoLite Structure

La Structure  en aluminium permet une stabilité et une du-
rabilité de tous les composants du Spa!

Het frame van deze spa is gemaakt van aluminium, wat 
zorgt voor stabiliteit en duurzaamheid.

VersioN staNdard comPorte
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lounge concePt II

lounge concePt III

lounge concePt IV

Choisissez parmi les trois modèles celui 
qui vous convient le mieux! D’un Spa 

intime pour deux personnes, a un modèle 
de six places parfait pour des moments de 
détentes avec les amis et la famille!

Kies uit 3 verschillende modellen welke 
het beste bij u past! Van een intieme spa 

voor twee tot een model met zes plaatsen 
die perfect is voor ontspannende, vrijeti-
jdsmomenten met vrienden en familie. De 
keuze is aan u! 

Dimensions | Afmetingen
 2.20 x 1.40 x 0.70 m

Nº de Places | Aantal Zitplaatsen
 2 allongées | relax

Nº de Jets | Jets
 35

Dimensions | Afmetingen
 2.20 x 1.90 x 0.80 m

Nº de Places | Aantal Zitplaatsen
 3 - 5, 2 allongées | relax

Nº de Jets | Jets
 40

Dimensions | Afmetingen
 2.20 x 2.40 x 0.80 m

Nº de Places | Aantal Zitplaatsen
 4 - 6, 2 allongées | relax

Nº de Jets | Jets
 45
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oPtIons

La beauté et le confort du Spa Lounge Concept peut être complété avec les options disponibles!
Le Lounge Concept est plus qu’un Spa, c’est une pièce de décor et de vie!

De schoonheid en comfort van de Lounge Concept Spa kan met opties worden vergroot!
Lounge Concept is meer dan alleen een spa! 

Encastré ou Portable? | Ingebouwd of verplaats-
baar?

Le Lounge Concept Standard est un Spa encastré, mais nous pouvons le trans-
former dans une Spa portable. Choisissez la couleur et le matériau des pan-
neaux et des options disponibles, et nous le concrétisons!

The Standard Lounge Concept is een ingebouwde spa, echter is deze ook 
verkrijgbaar in een verplaatsbare versie. Maak een keuze uit de mogelijke 
kleuren en materialen voor de panelen en wij maken het mogelijk!

WoodDecor Thermolaminated

Chêne | Eikenhout Wengé

Aluminium Composite

Noir | Zwart Blanche | Wit Rouge | Rood Métal Gris | 
Grijs

InShell Leds

Détente avec la meilleure Chromothérapie. Les Leds de Chromothérapie 
InShell sont les Leds intégrée dans la Coque du Spa qui donnent plus de 
confort et sans aucun risque de fuite.

Relax met de beste chromotherapie. Met de ingebouwde Led chromo-
therapie is de Led-verlichting geïntegreerd in de kuip en biedt u een 
comfortabelere ervaring, bovendien voorkomt het lekkages.

iSpa

Pour plus de confort équipez votre spa avec notre nouvelle commande 
déportée sans fil. Actionnez toutes les commandes de votre spa à dis-
tance.

Update uw Spa Control met de nieuwe iSpa! Bedien uw spa (onder an-
dere temperatuur en verlichting) op afstand!

Coussins Design | Design Kussens

Vous pouvez améliorer le niveau de confort de votre Lounge 
Concept en choisissant notre option des Coussins que nous avons 
spécialement développés.
pour vos coussins vous pouvez faire votre choix parmi les 11 
couleurs disponibles, celle qui correspond le mieux avec votre Spa.

U kunt het comfort-niveau van uw Lounge Concept verhogen met 
behulp van speciaal door ons ontworpen kussens. Kies uit  11 ver-
schillende kleuren die het beste combineren met uw spa en zijn 
omgeving.

Couverture Matelas | Afdekmatras

La Couverture Matelas est une option exclusive pour le Spa Lounge 
Concept. La Couverture, normalement un dispositif de protection 
et sécurité, est transformé en un matelas qui vous permet de vous 
allongez et dont la mise en place est très facile.

Het afdekmatras is een exclusieve toevoeging voor de  Lounge 
Concept Spa. De afdekking,  normaal gesproken voor bescherming 
en veiligheid, heeft bij de Lounge Concept Spa een extra functie, 
namelijk een matras waardoor een lounge-bed wordt gecreëerd 
waar je heerlijk op kunt liggen en relaxen. Het afdekmatras kan 
worden gemaakt zoals u dit wenst!

Collerus de la Coverture & Coussin | Afdekma-
tras & Kussen-kleuren

Noir | 
Zwart

Verte 
Groen

Beige Gris 1823 
Grijs 1823

Rouge 
Rood

Brun 245
Bruin 245

Brun 
Bruin

Blanche
Wit

Bleu 105 
Blauw 105

Gris Brava 
Grijs Brava

Bleu 5413 
Blauw 5413

Jets Design ou Comfort? 
Design of Comfort-Jets?

Choisissez le Massage Design avec 
des jets plus petits, ou le Massage 
Comfort avec des jets plus grands et un 
massage plus fort!

Kies voor de Design Massage met 
kleinere Jets of Comfort Massage 
met grotere Jets en dus een intensievere 
massage.
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MicroSilk 

microsilk®, an innovative technology that 
Promotes skin rejuvenation and relaxation.

microsilk® is een innovatieve technologie dat 
huidverjonging en ontsPanning stimuleert.

The Microsilk® is a special Spa Pump which produces billions of micro-
sized bubbles, forming a gentle cloud suspended in the Spa water. This is 
one of the quietest forms of active hydrotherapy.
The water in a MicroSilk® Spa contains up to 70% more oxygen than 
regular water. Individually, the bubbles penetrate gently into your pores 
for a deep skin:

Cleansing  |  Re-energizing  |  Moisturizing

The light effervescency poduced by this pump results in a soft and silent 
massage in a warm silky water.
Using this new hidrotherapy concept combined with the traditional 
hidromassage you will benefict of:

Increase of the Blood Circulation  |  Muscle Regeneration
Skin Moisturizing, Cleaning and Soothing

Acceleration of the effects of healing therapies

Microsilk® is een special spa-pomp dat miljarden micro-bubbels 
produceert die een zachte wolk in het spawater teweegbrengt. Het is een 
van de rustigste vormen van hydrotherapie. Het water in een MicroSilk® 
spa bevat tot 70% meer zuurstof dan regulier water. De bubbels dringen 
zachtjes de poriën binnen voor:

Reinigen  |  Re-energizing  |  Hydratatie

Het licht-bruizende water, geproduceerd door de pomp, geeft een zachte 
en rustige massage in warm zijdezacht water.
Bij gebruik van dit nieuwe hydrotherapie-concept, in combinatie met de 
traditionele hydromassage, zal uw huid profiteren van:

Stimuleren Bloedsomloop  |  Regeneratie van de spieren
Huidhydratatie, Reinigen en Verzachten

Versnellen van de effecten van de healing therapies

V-Jets | Comfort & Dynamic Version

Choisissez le type de massage dont vous souhaitez équiper votre spa. Vous pouvez  conserver les dos de massage initiaux avec petites jets (Version 
Design), ou avec jets plus grands (Version Comfort). Autrement vous équipez votre spa, en Version Dynamique, pour un massage plus intense,  
avec une pompe supplémentaire et des jets de plus grandes tailles!
Pour la Version Comfort ou la Version Dynamique, vous avez la possibilité de choisir parmi les 8 Combinaisons de massages disponibles, celles 
qui vous conviennent le mieux. Adaptez vos besoins de relaxation thérapeutique en définissant votre propre équipement d’hydromassage.

Maak uw keuze voor de type massage waarmee u uw spa wilt uitrusten. Er zijn twee mogelijkheden: de Design Massage met de kleinere jets en 
een upgrade naar de Comfort Massage welke grotere jets heeft en dus een comfortabelere massage! Met de Dynamische versie wordt uw spa met 
een extra pomp uitgerust voor een nog intensere massage!
Kies voor de Comfort of de Dynamische versie en u kunt kiezen uit 8 verschillende Jet-combinaties. Bouw uw eigen hydromassage-circuit en pas 
het aan aan uw eigen therapeutische en ontspanningswensen.

B10 F9 H6A3

C6 E6 I7 G6

choisissez la combiNaisoN de Jets qui coNVieNt le 
mieux à votre confort et besoins thérapeutiques.

Kies de Jet combiNatie die het best biJ uw weNseN 
past.

1413



touch

Ayant à l’esprit les différentes aspirations de la clientèle Portcril offre une gamme d’équipements et de design plus traditionnel :Touch Spas. La 
ligne Touch est composée par un ensemble de Spas avec un design traditionnel qui associé avec nos caractéristiques uniques et innovatrices 

transformes ces spas en modèle différents et exclusif.

Rekening houdend met verschillende aspiraties biedt Portcril een lijn van meer traditioneel ontworpen uitrustingen- de Touch Spas. The Touch lijn 
is samengesteld uit een serie spa’s met een traditioneel ontwerp, die gecombineerd met al onze revolutionaire eigenschappen veranderen in 

een zeer exclusieve spa!

Dimensions | Afmetingen
 2.05 x 1.50 x 0.83 m

Nº de Places | Aantal Zitplaatsen
 3

Nº de Jets | Jets
 35

Dimensions | Afmetingen
 2.14 x 2.14x 1.00 m

Nº de Places | Aantal Zitplaatsen
 6

Nº de Jets | Jets
 52

cIan corada

Dimensions | Afmetingen
 2.06 x 1.92 x 0.87 m

Nº de Places | Aantal Zitplaatsen
 6

Nº de Jets | Jets
 52

Dimensions | Afmetingen
 2.19 x 2.19 x 1.00 m

Nº de Places | Aantal Zitplaatsen
 6

Nº de Jets | Jets
 73

aVantI xarIana
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Options de Colleur - Coque
Kleuropties - Kuip

Coril®

Le modèle Touch Spa bénéficie du procédé Coril®. Grâce à la technologie de peinture breveté et exclusive Portcril, vous pouvez opter pour la couleur de votre 
choix sur le nuancier RAL. Une exclusivité qui permettra de personnaliser l’esthétique de votre Spa!

Uw Touch Spa kuip is gemaakt van Coril® acryl. Dankzij Portcril’s exclusieve kleurtechniek is elke gewenste RAL kleur mogelijk. Een eigenschap die de 
schoonheid van uw spa zal vergroten. 

Panneaux en Bois - Ipê | Echte houten panelen- Ipê

Combinez votre Spa Touch avec un habillage exclusif en choisissant des Panneaux en Bois pour 
cet habillage!

Verander uw spa in een exclusief product door voor echt houten panelen te kiezen!
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Options de Colleur - Panneaux
Kleuropties - Panelen

Colleurs Standards | Standaardkleur 

Couverture | Afdekking

Les Spas Touch sont équipés avec une Couverture Thermique, à choisir parmi 11 
couleurs différentes!

Touch Spa’s zijn uitgerust met een Thermo-afdekking. U heeft de keuze uit 11 
kleuren. oPtIons
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Zeta

Les Zeta sont une de nos gammes Premium. Avec diverses options de personnalisation, ce Spa est complétement personnalisable, à vos besoins et 
vos désirs. Avec la possibilité d’être entièrement fabriquée en acrylique - coque et panneaux - ces Spas peuvent être peint dans la couleur avec le 

design désiré. Vous pouvez aussi choisir les différentes combinaisons de jets pour chaque siège, permettant la conception d’un circuit d’ hydromas-
sage pertsonnalisé.

The Zeta Spa is één van onze premium producten. Met verschillende opties is deze spa volledig te personaliseren conform uw wensen en behoe-
ftes. De spa’s kunnen geheel van acryl worden gemaakt. De kuip en panelen kunnen in iedere kleur of ontwerp naar uw wens worden gepro-

duceerd. Tevens kunt u per zitting een andere Jet-opstelling kiezen, zodat uw spa een gepersonaliseerde Hydromassage Circuit heeft.

Dimensions | Afmetingen
 2.16 x 1.40 x 0.80 m

Nº de Places | Aantal Zitplaatsen
 2 allongées | relax

Max. Nr. of Jets | Max. Nº de Jets
 27

Dimensions | Afmetingen
 2.16 x 1.86 x 0.80 m

Nº de Places | Aantal Zitplaatsen
 4, 1 allongée | relax

Max. Nr. of Jets | Max. Nº de Jets
 40

Dimensions | Afmetingen
 2.40 x 2.30 x 0.80 m

Nº de Places | Aantal Zitplaatsen
 5, 2 allongées | relax

Max. Nr. of Jets | Max. Nº de Jets
 51

Dimensions | Afmetingen
 2.16 x 1.86 x 0.80 m

Nº de Places | Aantal Zitplaatsen
 3, 1 allongée | relax

Max. Nr. of Jets | Max. Nº de Jets
 33

Zeta 1.1 Zeta 1.2

Zeta 1.3 Zeta 2.3
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Quelque colleur pour votre Spa - Coril®
Iedere kleur voor uw spa - Coril®

Grâce à notre technologie exclusive de peinture - Coril® - la coque et les 
panneaux des Spas Zeta peuvent être peint dans la couleur ou le design désiré. Choisissez les 
couleurs sur la Palette RAL. Donnez-nous vos dessins, photos ou logos à intégrer sur votre spa.
Nous pouvons faire le Spa de vos rêves!

Dankzij de Portcril exclusieve kleurtechniek- Coril® - kunnen de Zeta Spas kuipen en pan-
elen worden gekleurd in iedere gewenste kleur en ontwerp worden gemaakt. Kies een kleur 
uit de beschikbare RAL kleuren  of kies voor een design. Wij komen uw esthetische aspiraties 
tegemoet. Portcril kan uw droomspa creëren!

La Gamme Premium Zeta peut être personnalisée selon vos besoins et désirs. Choisissez les couleurs que vous aimez le plus, les jets qui         
correspondent le mieux à vos besoins, et additionnez certains équipements supplémentaires pour faire de votre spa une pièce unique!

De Zeta Premium Range kan worden afgestemd naar uw persoonlijke wensen. Kies uw favoriete kleur, de Jets die het beste bij u passen en 
voeg extra therapieën toe. Zo bouwt u uw eigen spa!

InShell Leds

Profitez d’une technologie de Chromothérapie innovatrice avec 
des Leds intégré dans la coque du Spa.

Geniet van een innovatieve Chromotherapie technologie met de 
geïntegreerde Led-verlichting in de kuip. 

V-Jets

Choisissez parmi les 11 combinassions différentes de jets celles que vous sou-
haitez, et créez un circuit d’hydromassage personnalisé!

Kies  uit de 11 jet combinaties welke het beste bij u past en maak hiermee een 
persoonlijk, eigen hydromassage circuit!

Couverture | Couverture

Personnalisez votre Couverture Thérmique parmi 11 couleurs proposées.
Personaliseer uw Zeta Spa afdekking en kies uw kleur uit 11 beschikbare kleuren.

H6 J9 A3 C6

E6 G6

I7 F9 K9 D12

B10

oPtIons

Options de Colleur - Panneaux
Kleuropties - Panelen
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VersioN staNdard

Versiee staNdaard

Colleur Coque
Kleuropties - Kuip
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rIa

Cette gamme de Spas Revisitée est la possibilité de jouir d’un confort de détente avec un équipement possédant des lignes simples. Un modèle de 
spa avec des caractéristiques standards mais de haute qualité en conservant les spécificités des spas Portcril.

Deze her-ontworpen lijn van simpel en strak gelijnde  spa’s biedt de mogelijkheid om te genieten van comfort en ontspanning. Een set van spa’s 
met standaard eigenschappen, maar met alle kwaliteit en functionaliteit die onderscheidend zijn voor Portcril spa’s.

Dimensions | Afmetingen
 1.86 x 1.25 x 0.75 m

Nº de Places | Aantal Zitplaatsen
 3

Nº de Jets | Jets
 15

Dimensions | Afmetingen
 2.10 x 2.10 x 0.90 m

Nº de Places | Aantal Zitplaatsen
 6

Nº de Jets | Jets
 25

- Pompe d’Aire + 14 Jets d’Aire
- Générateur d’Ozone 

- Blower + 14 Air Jets
- Ozone Generator

rIa s-Model

Dimensions | Afmetingen
 1.70 x 1.70 x 0.83 m

Nº de Places | Aantal Zitplaatsen
 5

Nº de Jets | Jets
 16

rIa o-Model

rIa r-Model

Dimensions | Afmetingen
 2.16 x 1.86 x 0.80 m

Nº de Places | Aantal Zitplaatsen
 6

Nº de Jets | Jets
 30

rIa M-Model

Options de Colleur - Panneaux
Kleuropties - Panelen

Gr
is 

| G
rij

s

Br
un

 | 
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uin

Options de Colleur - Couverture
Kleuropties - Afdekking

Gr
is 

| G
rij

s

Br
un

 | 
Br

uin

Options
Opties
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art sPas

Ayant à l’esprit la liberté d’esthétisme de notre technologie de peinture Coril® nous avons décidé de défier des artistes peintres à créer des Spas 
en laissant libre court à leurs influences et leurs expériences artistiques. Cette expérience a résulté dans la création des Art On Spas.

La gamme Art On Spas est la possibilité de concrétiser dans un Spa quelque aspiration artistique. La possibilité de créer un Spa unique peint à la 
main par un artiste inspiré par vos souhaits, et qui va optimiser vos moments de détente!

La Limite est votre Imagination!

Om de unieke eigenschappen van onze kleurtechniek Coril® te laten zien, heeft Portcril een aantal kunstenaars uitgedaagd om spa’s te ontwer-
pen, gebaseerd op hun artistieke invloeden en ervaringen. Dit heeft geresulteerd in Kunst Op Spa’s. 

Met Kunst Op Spa is iedere artistieke ambitie op een spa toe te passen. Het is dé mogelijkheid om op basis van uw wensen een unieke handbeschil-
derde spa te creëren, waarmee u uw relax-momenten optimaliseert. 

Uw fantasie is de grens!
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Inspiration sur Pop Art | Inspiratie in Kunst Op Spa

Le Spa Pop Art est une creation de Ana Dias, une artiste Portugaise, né en 1984, elle a termine une 
licence en Arts Plastiques à « Escola Superior Artística do Porto » (ESAP).

Face au défit de peindre à main un Spa, Ana Dias, sous l’influence constante de la Pop Art, a choisit 
la création d’images froides et intellectuelles et symboles ambigu du monde moderne, nous offrant 
avec eux une réflexion sur le langage et les formes artistiques.

Ce sont alors les couleurs brillantes, planes et limitées tout le temps contournées par un trait noir 
qui contribuent à un intense impact visuel de ce Spa en commercial et abstraction se traduisent en 
la pièce idéale de satisfaction totale.

Deze Kunst Op Spa is een creatie van  Ana Dias, een Portuguese artieste, geboren in 1984, afges-
tudeerd in Plastic Arts aan  de “Escola Superior Artística do Porto” (ESAP).

Met de uitdaging een handbeschilderde spa te maken, heeft Ana Dias, geïnspireerd door Kunst Op 
Spa, gekozen voor de creatie van koele en intellectuele beelden, en dubbelzinnige symbolen van 
de moderne wereld, welke een reflectie op de artistieke taal en vormen weergeven.

Het zijn de glimmende, eenvoudige kleuren en het beperkte kleurengebruik, afgebakend door 
een zwarte lijn, die bijdragen aan de intense visuele impact van deze spa. De combinatie van com-
merciële kunst en de abstractie van deze spa brengt volle tevredenheid tot stand.

Inspiration sur le Movement de l’Eau
Inspiratie in Het Water

Américo da Costa Dias Pinto, né au Portugal, 1965, s’est très tôt dédié à l’art; il a réalisé sa 
première exposition à 14 ans.
Amoureux de la couleur, Américo Pinto, laissant voir nettement des influences impressionnistes 
et surréalistes, ne plonge pas dans le modernisme facile ou dans des tendances superficielles. En 
acceptant le défit de peindre un Spa, Américo Pinto a trouvé son inspiration dans le mouvement 
de l’eau, réalité présentée par une des œuvres impressionnistes “Water Lillies” de Claude Monet. 
Malgré la difficulté de réalisation d’une œuvre d’art sur une pièce tridimensionnelle, Américo Pinto 
s’est soucié à utiliser un chromatisme doux dont le résultat a été exprimé dans une harmonie créa-
tive d’un effet relâchant, ce qui est une caractéristique indéniable de ce Spa.

Américo da Costa Dias Pinto, geboren in Portugal, 1965,  is vanaf zeer jonge leeftijd toegewijd aan 
kunst. Zijn eerste expositie had hij al op 14 jarige leeftijd.
Gepassioneerd door kleur, met heldere impressionistische en surrealistische invloeden, is Amé-
rico Pinto niet ondergedompeld in makkelijke moderniteiten of oppervlakkige trends. Toen hij 
de uitdaging accepteerde om een spa te beschilderen, werd hij geïnspireerd door de beweging 
van water, realistisch overgebracht in de impressionistische serie werken van Claude Monet, de 
“Water Lelies”.
Hoewel het moeilijk is om een drie-dimensionaal object te schilderen, besloot  Américo Pinto een 
zachte opeenvolging van kleuren te gebruiken, waarbij het resultaat werd uitgedrukt in een cre-
atieve harmonie om daarmee een ontspannen effect te realiseren, een onmiskenbare eigenschap 
van deze spa.

Inspiration sur l’Universe| Geïnspireerd door het heelal

Ricardo Moreira, est né à Portugal, en 1981, est un artiste inspiré par les nouvelles tendances de 
l’art et Il emploie la plupart du temps le Streetart et le grafitti. El est inspiré pars la fusion entre 
deux mondes opposés, nature et urbaine
Dans le travail développé dans le domaine de la peinture de ce Spa, l’artiste a pris comme réfé-
rence une photo du satellite ‘Hubble’ (NASA) à l’étoile V838 Monocerotis.
C’est, en fait, cette explosion de couleur évidente et constante dans la représentation de 
l’illumination de l’énorme étoile rouge sur la poussière interstellaire qui a permis à Ricardo Morei-
ra de penser à une pièce matérielle, - le Spa – toute la beauté et immensité de l’espace cosmique, 
pouvant de cette façon réaliser l’expérience d’une dichotomie singulière dans une atmosphère 
relâchant et en même temps éthérée.

Ricardo Moreira, geboren in Portugal, 1981, is een artiest die wordt geïnspireerd door nieuwe 
kunsttrends zoals streetart en graffitti. Hij is geïnspireerd door het samengaan van de natuur en 
de stedelijke wereld.
Tijdens het werken en beschilderen van de spa, nam de artiest een foto als referentie van de V838 
Monocerotis-ster, gemaakt door de “Hubble” (NASA).
Met de kleurexplosie als duidelijke constante factor geeft de aanwezigheid van een enorme rode 
ster verlichting. Hiermee creëerde Ricardo Moreira de mogelijkheid om de schoonheid en immense 
grootheid van de kosmische ruimte als onderdeel van de spa weer te geven. Dit heeft geresulteerd 
in een spa met een relaxte sfeer die tegelijkertijd ook etherisch is.

Golden Spa

Coloré pour Américo da Costa, la Golden Spa est un exemple de la versatilité de les produites 
Portcril.
Ce Spa, inspirée pour la Mythologie Grecque, démontre notre capacité de transformer votre 
Spa selon votre personnalité et espace.

Beschilderd door Américo da Costa  is de Golden Spa een voorbeeld van de veelzijdigheid 
van Portcril’s Spas.
Bij het ontwerp van deze spa was Américo da Costa geïnspireerd door de Griekse Mythologie. 
Het biedt ons de gelegenheid om u te laten zien dat wij uw Spa kunnen transformeren tot wat 
u nodig heeft om uw ruimte te completeren.

challenge us to create your dream sPa!

Daag ons uit om uw Droomspa te creëren!

2827



Diamètre | Diameter
 2.50 m

Nº de Jets | Jets
 24 ou, of 38

club 2.5

club sPa

Le Club 25 et son équipement technique sont totalement 
personnalisables en fonction des besoins techniques de 
votre installation. Vous avez la possibilité d’acheter soit un 
spa complet et avec tous ces composants techniques, soit en 
choisissant que certains éléments!

Club 25 en zijn technische uitrusting zijn volledig op maat 
te maken volgens uw ruimte en technische wensen. U kiest 
alleen voor de elementen die u nodig heeft! 

Club Spa est l’equipment parfait pour un usage professionnel ou semi public, un Spa avec toutes les possibilités de person-
nalisation intrinsèque aux Spas Portcril. Idéal pour équiper votre Hôtel, salle de sport, camping ou Spa.

Il est possible de choisir la couleur de votre spa, et même de personnaliser la Coque avec votre Logo Professionnel!

De Club Spa met overloop is het perfecte product voor commercieel gebruik. Een spa met alle maatwerkmogelijkheden 
met de kwaliteit kenmerkend voor Portcril Spas. Ideaal om uw hotel, sportschool of wellness-center mee uit te rusten. 

Het is mogelijk om iedere kleur toe te passen en zelfs de kuip te personaliseren met uw eigen professionele logo!

Coril®

Peignez Spa Club avec 
votre choix de couleur 
sur la Palette RAL!

Kleur uw Club Spa met 
iedere beschikbare RAL 
kleur uit de RAL lijst!

V-Jets

Choisissez entre 24 ou 
38 jets dans votre Spa.

Kies ervoor uw spa te 
voorzien van 24 of 
38 jets.

InShell Leds

Chromothérapie sans 
perforation de le Coque 
du Spa!

Geïntegreede Led-verli-
chting in de kuip, zonder 
risico op lekkage. 
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Dimensions | Afmetingen
 4.20 x 2.32 m

Profondeur | Diepte
1.20 ou, of 1.50 m

Power swIM

Power swIM

P ower Swim est une piscine à contre-courant qui allie les avantages de l’exercice physique aux avantages des thérapies d’eau chaude d’un spa.
Le Power Swim est un’ équipement très versatile, vous pouvez l’utiliser en toute saison et pratiquer différents exercices avec des niveaux 

d’intensité variables. Le sol anti dérapant renforce la sécurité d’utilisation du Power Swim C’est la solution parfaite pour vos besoins d’exercice au 
quotidien.

Een zwemspa is een zwembad met tegenstroom. Ideaal voor fysieke oefeningen en warm water therapieën. De zwemspa is zeer veelzijdig 
product, u kunt het in iedere jaargetijde gebruiken, op ieder moment van de dag. Voer de verschillende soorten oefeningen uit op verschillende 

intenstiteitsniveaus met de veiligheid van een anti-slip vloer. De zwemspa is het beste antwoord op uw behoefte om dagelijks fysieke oefeningen 
te doen.
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Profondeur | Diepte
1.20 | 1.50 m

Avec deux profondeurs disponibles - 1.20 ou 2.50 m - le Power 
Swim est adaptable suivant vos attentes!
Power Swim est un des plus profond Spas de nage du marché avec 
une hauteur intérieur de 1.50 m, avec la possibilité de profiter de 
toute les caractéristiques techniques de l’équipement.

Met twee mogelijke dieptes - 1.20 of 1.50 m
De zwemspa is ook één van de diepste zwemspa’s ter wereld met 
een interne hoogte van 1.50 m. Dit biedt u de mogelijkheid om alle 
eigenschappen volledig te benutten en ervan te genieten.

Kit d’Exercice |  Exercise Kits 

Transforme votre Power Swim dans un centre où vous pouvez faire 
de multiples exercices aquatiques. Équipez le Power Swim avec nos 
Kits d’ Exercices et vous pourrez pratiquer aquajogging, rameur, et 
exercices de puissance. Le Power Swim vous apportera beaucoup 
plus qu’une simple surface de natation!

Verander uw  zwemspa in een omgeving waar u meerdere oefenin-
gen in het water kunt doen! Met Exercise Kits kunt u aquajoggen, 
roeien, krachtoefeningen doen en veel meer dan zwemmen alleen! 

Puissance | Power
Eco | Pro

Choisissez parmi deux Versions de Puissance : Eco ou Pro. Si vous dé-
sirez une puissance intense pour vos exercices choisissez la Version 
Pro avec ses 3 pompes de massage ; si vous avez besoin de moins 
de puissance choisissez la Version Eco avec 2 pompes!

Kies tussen twee Power Versies, De Eco en de Pro. Wenst u een in-
tensievere oefening kiest  u voor de  Pro Versie met  3 courante 
pompen. Als u niet zoveel kracht nodig heeft kiest u de  Eco Versie 
met 2 pompen!

Portable ou Encastrè
Verplaatsbaar of ingebouwd

Une des caractéristiques qui distingue le Power Swim d’une Piscine 
est sa possibilité d’être portable. Avec une structure autosupportée, 
panneaux et un local technique intégré, l’équipement peut être fac-
ilement changé de place, sans travaux de construction.

Eén van de onderscheidende eigenschappen van de zwemspa’s ten 
opzichte van gewone zwembaden is de mogelijkheid om ze te kun-
nen verplaatsen. Met een zelf ondersteunende frame, panelen en 
ingebouwde techniek kan dit product makkelijk worden verplaatst, 
zonder dat bouwtechnische werkzaamheden nodig zijn.
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Chromothérapie
Petites LEDs Partout 

ou
LEDs Inshell

Chromotherapie
Kleine Led Rondom 

of 
Geïntegreerde Led in de 

Kuip

Chromothérapie
Lampe LED

Chromotherapie
LED Lamp

Aromothérapie

Aromotherapie

iSpa
Contrôlez votre Spa à partir de 
n’importe où.

Bedien uw spa op afstand.

Cascade d’Eau

Waterval

Ascenceur de Couverture
Standard | Fixation au Sol

Coverlift
Standard | Vloer bevestiging

Détourneur
Seulement pour les Spas Zeta 
et Touch

Omschakelklep
Alleen voor Touch en Zeta Spas

Subwoofer

Design Step

Design Trede

Step en Plastique

Plastic Trede

*haut-parleurs fixes

*Vaste sPeaKers

*Haut-Parleurs Pop-Up
*Pop-Up Speakers

Système Audio Bluetooth
Avec Télécommande et Haut-Parleurs*

Bluetooth Audio System
Met Afstandsbediening en Speakers*

Système UV
Avec Lampe Philips

UV Systeem
Met Philips Lamp

Equipez votre Spa avec les dernières avancées tech-
nologiques. Grâce à notre offre multimédia vous profiterez 

de moments de détente et de loisirs dans un spa unique qui 
vous ressemblera.

Rust uw spa uit met de laatste en meest  vooruitstrevende 
technologie. Met ons multimedia aanbod veranderen wij 

uw spa in een unieke plek om te relaxen en ontspanning.

extras
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LOUNGE
CONCEPT II

LOUNGE
CONCEPT III

LOUNGE
CONCEPT IV

ZETA 1.1 ZETA 1.2 ZETA 1.3 ZETA 2.3 CIAN CORADA AVANTI XARIANA RIA S-MODEL RIA O-MODEL RIA M-MODEL RIA R-MODEL CLUB 25 POWER SWIM

 L’
ÉQ

UI
PE

ME
NT

 | 
UI

TR
US

TIN
G

LONGUER | LENGTE 2.20 m 2.20 m 2.20 m 2.16 m 2.16 m 2.16 m 2.40 m 2.05 m 2.14 m 2.06 m 2.19 m 1.86 m 1.70 m 2.16 m 2.10 m 2.50 m 4.20 m

LARGEUR | BREEDTE 1.40 m 1.90 m 2.40 m 1.40 m 1.86 m 1.86 m 2.30 m 1.50 m 2.14 m 1.92 m 2.19 m 1.25 m 1.70 m 1.86 m 2.10 m 2.50 m 2.32 m

HAUTER | HOOGT 0.70 m 0.80 m 0.80 m 0.80 m 0.80 m 0.80 m 0.90 m 0.83 m 1.00 m 0.87 m 1.00 m 0.75 m 0.83 m 0.80 m 0.95 m 1.00 m 1.20 | 1.50 m

VOLUME 2,16 m3 3,35 m3 4,2 m3 2,4 m3 3,2 m3 3,2 m3 4,97 m3 2.6 m3 4,6 m3 3,5 m3 4,8 m3 1,75 m3 2,4 m3 3,2 m3 4.2 m3 6,25 m3 11.7 | 14.7 m3

POIDS | NETTO GEWICHT 250 KG 400 KG 490 KG 300 KG 400 KG 400 KG 500 KG 300 KG 400 KG 400 KG 450 KG 300 KG 250 KG 400 KG 400 KG 300 KG 1000 KG

POIDS AVEC EAU | GEWICHT MET 
WATER

800 KG 1500 KG 2140 KG 1150 KG 1500 KG 1500 KG 2600 KG 1200 KG 1800 KG 1500 KG 2250 KG 900 KG 1000 KG 1500 KG 1500 KG 1700 KG 7000 | 8000 KG

PLACES | STOELEN 2 3 - 5 4 - 6 2 3 4 5 3 6 6 6 3 5 6 6 7 -

FILTRE | FILTER 1 (1.1m2) 1 (1.1m2) 1 (1.1m2) 1 (1.1m2) 1 (1.1m2) 1 (1.1m2) 2 (5.5m2) 1 (5.5 m2) 1 (5.5 m2) 1 (5.5 m2) 2 (5.5 m2) 1 (1.1m2) 1 (1.1m2) 1 (1.1m2) 1 (1.1m2) 2 (5.5 m2)

POMPE DE FILTRAGE ET MASSAGE 
| FILTER EN MASSAGE POMP

1 - 370 / 1500 W 1 - 370 / 1500 W 1 - 370 / 1500 W 1 - 370 / 1500 W 1 - 370 / 1500 W 1 - 370 / 1500 W
1 - 1500 W

1 - 370 / 1500 W
1 - 1500 W 1 - 370 / 1500 W 1 - 370 / 1500 W

1 - 1500 W
1 - 370 / 1500 W

1 - 1500 W
1 - 370 / 1500 W

2 - 1500 W 1 - 370 / 1500 W 1 - 370 / 1500 W 1 - 370 / 1500 W 1 - 370 / 1500 W 1 - 1000 W

POMPE DE COURANT | TEGEN-
STROOM POMP

- - - - - - - - - - - - - - - ECO - 2 | PRO - 3, 
1800 W (5 HP)

BLOWER | LUCHTBLAZER 1 - 1030 W 1 - 1030 W 1 - 1030 W 1 - 1030 W 1 - 1030 W 1 - 1030 W 1 - 1030 W 1 - 1030 W 1 - 1030 W 1 - 1030 W 1 - 1030 W Option | Optie Option Option Option -

CHAUFFAGE | VERWARMING 1 - 3000 W 1 - 3000 W 1 - 3000 W 1 - 3000 W 1 - 3000 W 1 - 3000 W 1 - 3000 W 1 - 3000 W 1 - 3000 W 1 - 3000 W 1 - 3000 W 1 - 3000 W 1 - 3000 W 1 - 3000 W 1 - 3000 W 1 - 3000 W

PROJECTEUR | LICHT 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2

OZONE | OZON 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 Option Option Option Option 1

CAPACITÉ | CAPACITEIT 550 L 1100 L 1650 L 850 L 1100 L 1100 L 2100 L 900 L 1400 L 1100 L 1800 L 600 L 750 L 1100 L 1100 L 1500 L 6000 | 7000 L

ÉL
EC

TR
IQ

UE
S

EL
EC

TR
ISC

H

TENSION | VOLTAGE 380 - 415 V~ 380 - 415 V~ 380 - 415 V~ 380 - 415 V~ 380 - 415 V~ 380 - 415 V~ 380 - 415 V~ 380 - 415 V~ 380 - 415 V~ 380 - 415 V~ 380 - 415 V~ 380 - 415 V~ 380 - 415 V~ 380 - 415 V~ 380 - 415 V~ 380 - 415 V~

CONSOMMATION | VERBRUIK 5530 W 5530 W 5530 W 5530 W 5530 W 7030 W 7030 W 5530 W 7030 w 7030 W 8530 W 4500 W 4500 W 4500 W 4500 W ECO - 7600 W
PRO - 9400 W

AMPERAGE 12A 12A 12A 12A 12A 16A 16A 12A 16A 16A 16A 12A 12A 12A 12A 22.5A | 32A

FRÉQUENCE | FREQUENTIE 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz

sPecIfIcatIons technIques | technIsche sPecIfIcatIes

Tous Spas sont équipés avec un tube d’égout flexible. | Alle Spas zijn uitgerust met een flexibele afvoer buis. Le Kit Technique du Spa Club est optionnel, et vendu séparément.
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